

282100
282100

29	CSAF	Lt Col Wheeler	<p>Memo For: Following questions were asked by Gen Parker. Lt Col Anderson relayed to Lt Col Goldes. Lt Col Goldes obtained following answers and called ARADCOM for details which are forthcoming by cable from ARADCOM.</p> <p>Question 1: Is it a fact that MIKE HERC units do not have HE warheads?</p> <p>Answer: For the most part this is true. There are two HE warheads in each of 34 sites. Specific sites are being determined. Warheads are also available at Ft Bliss for service practice. 83 are at Pueblo Ord Depot.</p> <p>Question 2: Is the 2/52 Arty (HERC) on way to Florida carrying nucs or HE?</p> <p>Answer: No nucs. The Bn is carrying 72 HE warheads.</p> <p>DA IN 282273 - Personnel of the recalled reserve troop carrier units will not be relocated from home stations at this time. This does not preclude use of reserve aircraft on airlift missions.</p> <p>Gen Carns relieved Gen Abrams as General Duty Officer.</p> <p>Negative submission from OPS SW for 29 Oct SIT report.</p>	Journal
30	CSAF	TAC	<p>JCS 7075. SECDEF desires you maintain careful lookout for ALFA 66 units and prevent any operations by this organization against Cuba at this time.</p>	Significant Events Journal
31				Journal
32		L/C Kidd Maj Harris		Journal
33	JCS	CINCLANT		Significant Events Journal

